

DILIGENCIA DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES MATERIALES EN LA CONVOCATORIA DE AYUDAS PARA ESTANCIAS DE FORMACIÓN EN SOSTENIBILIDAD Y COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA DESARROLLO 2023/2024

Advertidos errores materiales en el texto de la convocatoria de referencia, de conformidad con lo dispuesto en el apartado 2 del artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a rectificar de oficio dichos errores, de forma que:

En el apartado I. 3, DONDE dice:

Estas ayudas serán abonadas durante el ejercicio 2024, con cargo a la aplicación presupuestaria **18.00.07.20.74 541 646.00**

DEBE decir:

Estas ayudas serán abonadas durante el ejercicio 2024, con cargo a la aplicación presupuestaria **18.00.07.20.74 541 646.00.68**

En el apartado III.6, DONDE dice:

Las ayudas se destinarán a cubrir parte de los gastos de desplazamiento (vuelos, seguro, visados, pruebas y vacunas necesarias y obligatorias), alojamiento y manutención generados durante la estancia. El importe de las ayudas será unitario (para el periodo total de la estancia) y variará en función del país de destino, para lo que se establecen dos grupos: (...)


DEBE decir:


Las ayudas se destinarán a cubrir parte de los gastos de desplazamiento (vuelos, seguro, visados, pruebas y vacunas necesarias y obligatorias), alojamiento y manutención generados durante la estancia. **Al importe de las ayudas concedidas se le aplicará la retención de IRPF que legalmente corresponda.** El importe de las ayudas será unitario (para el periodo total de la estancia) y variará en función del país de destino, para lo que se establecen dos grupos: (...)

EL RECTOR

(D.F) LA VICERRECTORA DE SERVICIOS SOCIALES, CAMPUS SALUDABLE,
IGUALDAD Y COOPERACIÓN

Fdo.: Ana M^a López Jiménez
(D.F. Resolución Rectoral de 29 de enero de 2021)

Código Seguro De Verificación	efkyP+6rZpf3KOAOaov1Zg==	Fecha	29/04/2024	
Firmado Por	ANA MARIA LOPEZ JIMENEZ			
Url De Verificación	https://pfirma.us.es/verifirma/code/efkyP%2B6rZpf3KOAOaov1Zg%3D%3D	Página	1/1	

Código Seguro De Verificación	KmK+ss1DHQk7ayDRE97FOw==	Fecha	29/04/2024	
Firmado Por	Universidad de Sevilla			
Url De Verificación	https://pfirma.us.es/verifirma/code/KmK%2Bss1DHQk7ayDRE97FOw%3D%3D	Página	1/1	